

Ljetno radno vrijeme Župnog ureda: poslije jutarnje Mise
U hitnim slučajevima zvati na župni telefon
Svete Mise **nedjeljom**: u 8 h, 10 h i 18 h
Sveta Misa **radnim danom**: u 7,30 h

UPIS NA ŽUPNI VJERONAUKE

Upis na župni vjeronauk početak će tjedan dana poslije početka školske godine. Djeca će moći podići Upisnicu za vjeronauk u nedjelju, 14. 9. 2014. Župni vjeronauk početak će 22. 9. 2014. Posebno apeliramo na pravovremeni upis naših novih kandidata za prvu Pričest i krizmu.

LJETNI RASPORED DNEVNIH MISA

Sve do početka školske godine, dnevne svete Mise bit će jutrom u 7, 30 h. Večernje dnevne Mise, u 18 h, započetak će u ponedjeljak, 8. 9. 2014. S večernjim Misama započinje krunica i euharistijsko klanjanje po starom rasporedu.

MALA GOSPA U JABLANICI

Patron župe Jablanica je Mala Gospa koja se slavi 8. 9. 2014. Misno slavlje u 11 h predvodi vlč. Ivan Zovko, ovogodišnji mladomisnik iz župe Prozor.

Blagdan Male Gospe slavi se i u župi Polog. Misa je u 11 h.

21. OBLJETNICA ZLOČINA NAD HRVATIMA U GRABOVICI

Utorak, 9. 9. 2014. obilježiti će se 21. obljetnica muslimanskog zločina nad Hrvatima u Grabovici. U 11 h bit će polaganje cvijeća i svijeća na spomenik u Grabovici, potom slijedi pobožnost Križnog puta, a zatim sv. Misa pred kapelicom u groblju koju će predvoditi don Željko Majić, generalni vikar naših hercegovačkih

biskupija. Naši nas mučenici obvezuju. Treba otići tko god može.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti **Mijo Zovko**, sin Pere i Olge r. Vidačak i **Žana Marić**, kći Miroslava i Olgice r. Selak iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno 13. 9. 2014. u župi sv. Petra i Pavla u Mostaru.

TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK

Tečaj pripreme za sakramentalni brak održava se u župi sv. Petra i Pavla od 15. do 19. 9. Sudjelovanje se može prijaviti na broj telefona: 036 319-688 ili osobno.

BOLNIČKI KAPELAN

Bolnički kapelan za sve hospitalizirane bolesnike i bolničko osoblje u gradu Mostaru je don Radoslav Zovko. Ako vaš bolesnik u bolnici treba svećenika, **NAŠI DAROVATELJI**

Za crkvu (KM): Obitelj Leventić 100, Obitelj Kamšigovski 100, N. N. 30, Obitelj Karla Marića 50, Stipe Vladić 100.

Za redovinu (KM): Jelena Jurić 30.

Za Glasnik (KM): Katarina Jurić 10.

Za Caritas i Kruh sv. Ante (KM):

Za sve naše dobročinitelje molimo u svakoj svetoj Misi. Svima iskreno zahvaljujemo.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 45 (94); 2014. "A"

22. NEDJELJA KROZ GODINU - LITURGIJSKA ČITANJA, 31. 8. 2014.

Prvo čitanje: Jr 20,7-9*Čitanje Knjige proroka Jeremije*

Ti me, Gospodine, zavede, dadoh se zvesti, nadjačao si me i svladao me. A sada sam svima na podsmijeh iz dana u dan, svatko me ismijava. Jer kad god progovorim, moram vikati, naviještati moram: »Nasilje! Propast!« Doista, riječ mi Gospodnja postade na ruglo i podsmijeh povazdan. I rekoh u sebi: neću više na nj misliti niti ću govoriti u njegovo ime. Al tad mi u srcu bi kao rasplamtjeli oganj, zapretan u kostima mojim: uzalud se trudih da izdržim, ne mogoh više.

*Riječ Gospodnja***Otpjevni psalam:** Ps 63,2-6.8-9*Pripjev: Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!*

O Bože, ti si Bog moj: gorljivo tebe tražim; tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje, kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U svetištu sam tebe motrio gledajući ti moć i slavu. Ljubav je tvoja bolja od života, moje će te usne slaviti.

Tako ću te slaviti za života, u tvoje ću ime ruke dizati. Duša se moja k tebi privija, desnica me tvoja drži.

Drugo čitanje: Rim 12,1-2*Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima*

Zaklinjem vas, braćo, milosrdem Božjim: prikazite svoja tijela za žrtvu

živu, svetu, Bogu milu – kao svoje duhovno bogoslužje. Ne suobličujte se ovomu svijetu, nego se preobrazite obnavljanjem svoje pameti da možete razabirati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno.

*Riječ Gospodnja***Evangelje:** Mt 16,21-27*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svomejmu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.«

*Riječ Gospodnja***Izdaje: ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - MOSTAR**

88000 MOSTAR, Kneza Trpimira 8, Bijeli Brijeg

Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: kreso.puljic@tel.net.ba

Glavni i odgovorni urednik: don Krešo Puljić, župnik

Prvo čitanje: Ez 33, 7-9

Čitanje Knjige proroka Ezekijela

Ovo govori Gospodin: »Tebe sam, sine čovječji, postavio za stražara domu Izraelovu: kad čuješ riječ iz mojih usta, opomeni ih u moje ime. Rekne li bezbožniku: 'Bezbožniče, umrijet ćeš!' – a ti ne progovoriš i ne opomeneš bezbožnika da se vrati od svojega zloga puta, bezbožnik će umrijeti zbog svojega grijeha, ali krv njegovu tražit ću iz tvoje ruke. Ali ako bezbožnika opomeneš da se vrati od svojega zloga puta, a on se ne vrati sa svojega puta on će umrijeti zbog svojega grijeha, a ti si spasio život svoj.«

Riječ Gospodnja

Otpjevni psalam: Ps 95, 1-2.6-9

Pripjev: O da danas glas Gospodnji poslušate, ne budite srca tvrda!

Dođite, kličimo Gospodinu, uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome! Pred lice mu stupimo s hvalama, kličimo mu u pjesmama!

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice, poklonimo se Gospodinu koji nas stvorio! Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva.

O da danas glas mu poslušate: »Ne budite srca tvrda kao u Meribi, kao u dan Mase u pustinji gdje me iskušavahu očevi vaši, iskušavahu me premda vidješe djela moja.«

Drugo čitanje: Rim 13, 8-10

Čitanje Poslanice svetoga Pavla

apostola Rimljanima

Braćo: Nikomu ništa ne dugujete, osim da jedni druge ljubite. Jer tko drugoga ljubi, ispunio je Zakon. Uistinu: Ne čini preljuba! Ne ubij! Ne ukradi! Ne poželi! I ima li koja druga zapovijed, sažeta je u ovoj riječi: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Ljubav bližnjemu zla ne čini. Punina dakle Zakona jest ljubav.

Riječ Gospodnja

Pjesma prije Evanđelja: 2Kor 5, 19

Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio i položio u nas riječ pomirenja.

Evanđelje: Mt 18, 15-20

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušao, stekao si brata. Ne poslušao li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušao, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušao, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 31. 8. 2014., 22. N./G
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 1. 9.
7,30 h - Misa na župnu nakanu

Utorak, 2. 9.
7,30 h - Jelena Jurić i obitelj za taca
FRANJU Mandića

Srijeda, 3. 9., sv. Grgur Veliki, papa
7,30 h - Misa na župnu nakanu

Četvrtak, 4. 9.,
7,30 h - Misa na župnu nakanu

Petak, 5. 9.
7,30 h - Misa na župnu nakanu

Subota, 6. 9.
7,30 h - Mate Kvesić i djeca za tma-
jku MATIJU

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 7. 9. 2014., 23. N./G
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 8. 9., MALA GOSPA
18 h - Supruga Ljubica i djeca za
†MILU Jurkovića

Utorak, 9. 9.
18 h - Unuk Nebojša i obitelj za
††DANICU i IVANA Krezić

Srijeda, 10. 9.
18 h - Sinovi za ††roditelje DANICU i
ANDRIJU Soldo

Četvrtak, 11. 9.
18 h - Djeca za †JANJU Vidović

Petak, 12. 9.
18 h - Petar Bešlić za ††roditelje
ANTU i LUCU te
sestre ANĐU i ANU

Subota, 13. 9., sv. Ivan Zlatousti
18 h - Obitelj za ††roditelje BOŽU i
SLAVU Pinjuh